Приложение №4 к документации по запросу предложений №337
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг санитарной обработки помещений (дератизация, дезинсекция)
ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго»

(номер закупки -  337)
1. Предмет договора: оказание услуг санитарной обработки помещений (дератизация, дезинсекция)   ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго».
2. Начальная (максимальная) цена договора: 562 737 (пятьсот шестьдесят две тысячи семьсот тридцать семь) рублей 91 копейка с НДС.

3. Характеристики оказываемой услуги и требования к исполнителю:

Услуги санитарной обработки помещений (дератизация, дезинсекция) ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго» (далее - Услуги) должны осуществляться с соблюдением санитарных норм и использованием сертифицированных на территории РФ препаратов. Оказание услуг не должно представлять опасности для окружающих. Работы должны проводиться в соответствии с действующим законодательством, методическими указаниями на применяемые дезинфекционные средства:

-СП 3.5.2.1376-03 «санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий против синантропных членистоногих»;
-СП 3.5.3.1129-02 «санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дератизации».
Общая площадь помещений для проведения услуг составляет:

- дезинсекция – 57 316 м2
- дератизация – 60 643 м2
Дата и время проведения обработки должна быть заблаговременно согласованна с Заказчиком, так же Заказчик должен быть проинформирован о применяемых средствах и мерах предосторожности. При этом следует провести подготовку объектов к истребительным мероприятиям.

Исполнитель должен осуществлять доставку квалифицированного персонала и оборудования к месту оказания услуг и обратно своими силами и за свой счет. У Исполнителя должно быть в наличии санитарно-эпидемиологическое заключение в соответствии с СП 3.5.1378-03.
Исполнитель должен утилизировать своими силами и за свой счет отходы, образующиеся при оказании услуг.
Все используемые препараты должны быть сертифицированными и разрешенными для применения, иметь свидетельства о государственной регистрации дезинфицирующего средства, официальные инструкции по применению. Препараты должны применяться с соблюдением требований экологической безопасности. При оказании услуг не допускается использование дезинфицирующих средств, не прошедших исследований и испытаний на соответствие содержания в них действующих веществ и других показателей, характеризующих качество этих препаратов, утвержденных нормативно-технической документацией. На применяемые препараты по дезинсекции и дератизации помещений Исполнитель обязан предоставить Заказчику заверенные копии сертификатов соответствия и разрешения для их применения, а также копии свидетельств о государственной регистрации дезинфицирующего средства.

В течение всего срока действия Контракта, Исполнитель обеспечивает отсутствие насекомых и грызунов на обрабатываемых площадях объектов учреждения. 

На оказанные услуги Исполнитель предоставляет гарантию на отсутствие насекомых и грызунов в соответствии с п.4.7 СанПин 3.5.31129-02 и п.5.15 СанПин 3.5.2.1376-03 санитарных правил. В случае повторного появления насекомых и грызунов на обрабатываемых площадях объектов учреждения Исполнитель обязан в 3- х дневный срок за свой счет провести дополнительную обработку зараженной территории.

4. Сроки оказания услуг, исполненных условий договора, периоды выполнения условий договора:

Оказание услуг должно происходить с сентября по декабрь (включительно) 2016г., по предварительной заявке Заказчика, поданной посредством телефонной, факсимильной или электронной связи, в рабочие дни с 8-00ч до 16-00ч в течение 3 (трех) рабочих дней с момента получения заявки.
5. Способы оплаты: Срок оплаты оказанных услуг должен быть не менее 10 (десяти) и не более 30 (тридцати) календарных дней после подписания актов сдачи-приемки оказанных услуг, подписанных уполномоченными представителями обеих сторон. Безналичный расчет, в российских рублях. Дата оплаты Услуг будет считаться дата списания денежных средств с расчетного счета Заказчика. В случае несвоевременного выставления счета Исполнителем срок платежа соответственно сдвигается.

6. Места оказания услуг:
Российская Федерация, Республика Крым,  г. Симферополь ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго» и его филиалах в: г.Ялта, г.Алушта, г.Феодосия, г.Керчь, г.Евпатория, г.Джанкой( включая пгт. Раздольное).
